
 
 
 

 
 

Siguranța pacientului la Sanofi 

 
 
 
Farmacovigilența la nivel global permite companiei Sanofi să monitorizeze raportul beneficiul-
risc al terapiilor sale, pentru a veni în întâmpinarea nevoilor medicilor prescriptori și pentru a ne 
proteja pacienții. 
 
În secțiunea Your Health section, am discutat despre faptul că medicamentele moderne 
prezintă beneficiile lor, precum și o eficacitate dovedită științific, dar aceste medicamente pot 
fi asociate cu efecte secundare sau evenimente adverse. 
 
Din acest motiv, noi, asemeni tuturor companiilor farmaceutice, avem integrat un departament 
de farmacovigilență care monitorizează și supervizează îndeaproape siguranța 
medicamentelor noastre. 
 

Ce este farmacovigilența? 
Farmacovigilența reprezintă știința și activitățile în legătură cu detectarea, evaluarea, 
înțelegerea și prevenirea efectelor adverse și a altor probleme legate de 
medicamente/vaccinuri. 
 
Scopul activității de farmacovigilența este acela de a proteja pacienții și sănătatea publică și 
vizează siguranța medicamentelor. Este un proces continuu care durează pe parcursul 
întregului ciclu de viață al unui medicament și este necesar pentru a completa informațiile cu 
privire la eficacitatea și riscul unui medicament în lumea reală. 
 
Farmacovigilența furnizează informații actualizate atât pentru profesioniștii din domeniul 
sănătății, cât și pentru pacienți, cu scopul de a minimiza riscurile și de a optimiza utilizarea 
sigură și eficientă a medicamentelor. 
 

Ne-am angajat să asigurăm siguranța pacienților 
Cadrul modelului nostru operațional în materie de farmacovigilență constă în echipe 
transversale și multidisciplinare, alcătuite din persoane cu putere de decizie la nivel înalt, cu 
competențe în materie de siguranță, etică, juridică, științifică, medicală, clinică și de 
reglementare. 
 

Cum funcționează farmacovigilența? 
Activitatea de farmacovigilența vizează în primul rând, colectarea de informații despre reacțiile 
adverse ale medicamentelor. A doua etapă constă în analizarea informațiilor colectate din 
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diverse surse, de la pacienți, furnizori de servicii medicale, literatura medicală și date de 
cercetare. 
  
În cele din urmă, farmacovigilența implementează informațiile colectate despre efectele 
secundare ale unui anumit medicament în mediul clinic, astfel încât furnizorii de servicii 
medicale să își poată informa pacienții cu privire la profilul de siguranță al medicamentului. 
 

În ce fel este diferit modelul de farmacovigilență al Sanofi? 
Farmacovigilența Sanofi încorporează un model centrat pe pacient. Abordarea noastră 
structurată pe raportul beneficiu-risc ne ajută să efectuăm o analiză rapidă și eficientă a 
profilurilor de siguranță. Acest lucru ne permite să deținem un proces foarte rapid de la 
momentul detectării semnalului de siguranță până la etapa reprezentată de prospectul 
pacientului. 
 
În plus, echipa utilizează o tehnologie de ultimă generație, care include aplicații de inteligență 
artificială și învățare automată pentru identificarea evenimentelor adverse. Bineînțeles, la 
Sanofi, activitatea de farmacovigilența este integrată în toate politicile corporației. 
 

Cum pot contribui la eforturile de farmacovigilență ale Sanofi? 
Farmacovigilența reprezintă un proces global bine definit, alcătuit din mii de experți care 
lucrează pentru siguranța pacienților. Informațiile sunt colectate de la milioane de pacienți și 
profesioniști din domeniul sănătății. Vocea și experiența dumneavoastră cu privire la orice 
posibilă reacție adversă sunt esențiale pentru noi. 
 
Puteți contribui la profilul de siguranța al medicamentului dumneavoastră prin raportarea 
oricăror reacții adverse către medicul dumneavoastră sau direct la Sanofi. 


